BANDO DI CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER LA COPERTURA DI N. 3 POSTI DI "ISTRUTTORE
TECNICO" - CAT. "C"- A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO

VALUTAZIONE TITOLI
N CANDIDATI TITOLIDI| TITOLI DI TITOLI VARI CURRICULUM
. STUDIO | SERVIZIO PROFESSIONALE | TOTALE
Max 2 punti Max 5 punti Max 2 punti Max 1 punto
1 |[SCHETTINO MARIO 0,40 0,12 0,25 0,00 0,77
2 |COLAIZZI FABIO 0,40 0,20 0,50 0,20 1,30
3 [ROSSI ANNA 0,40 0,00 0,25 0,00 0,65
4 |VESPASIANO LEANDRO DONATO 0,40 0,00 0,50 0,30 1,20
5 |SERAFINI FEDERICA DOMINIQUE 0,40 0,00 0,50 0,05 0,95
6 [PRIMAVERA AMELIA 0,40 0,20 0,50 0,25 1,35
7 |PETRONZI ANNA RITA 040 0,00 0,50 0,10 1,00
8 |DI CRESCENZO SIMONA 0,40 0,20 0,25 0,05 0,90
9 [PAGANELLI MARIO 1,60 0,20 0,50 0,10 2,40
10|SIMO TEDI 0,40 0,00 0,25 0,00 0,65
11| TRIVELLATO DOMENICO 1,20 4,20 0,50 0,60 6,50
12{FANTILLI PIERO 1,00 5,00 0,50 0,60 7,10
13|CONTE MARCO 0,40 0,00 0,50 0,10 1,00
14]DI BIASE CARLINO 040 0,20 0,25 0,05 0,90
15|MANDANICI MARIA CHIARA 0,40 0,00 0,00 0,05 0,45
16 MARINELLI MARCO 0,40 0,20 0,50 0,35 1,45
17]SCIORRA GIOVANNA 0,40 0,31 0,75 0,50 1,96
18|RITUCCI MARIA CHIARA 0,40 0,00 0,50 0,10 1,00
19|IADISERNIA ALESSANDRO 1,20 0,00 0,25 0,05 1,50
20{DI BARTOLOMEOQO DAVIDE 1,35 0,20 0,50 0,30 2,35
21|SCIARRETTA MARIA ENRICA 0,40 0,00 0,25 0,00 0,65
22|SCHIARIZZA BRUNO 0,40 0,20 0,75 0,40 1,75
23{SACCHETTI ROBERTO 1,20 0,20 0,25 0,40 2,05
24 |D'ASCANIO ROBERTO 0,40 0,20 0,75 0,30 1,65
25|ROSSI LORENZO 1,00 0,20 0,25 0,25 1,70
26| RECCHIA ROSSELLA 1,00 0,00 0,00 0,00 1,00
27 [INNOCENTI VALENTINA 0,40 0,00 0,50 0,35 1,25
28 MELCHIONNA BENEDETTA 1,60 0,00 0,25 0,20 2,05
29 |ROSSI FRANCESCO 1,00 0,20 0,50 0,30 2,00
30{VERI' ANTONIO 0,40 0,20 0,25 0,10 0,95
31|SPERA SABRINA 0,40 0,00 0,50 0,10 1,00
32|CHIRICO FRANCESCO 0,40 0,20 0,50 0,50 1,60
33| CRISTIANI CRISTOF MARIANO 1,00 0,53 0,50 045 248
34{DI GIULIO ALESSIO 1,30 0,20 0,50 0,20 2,20
35]ZACCO GINA 0,40 0,00 0,50 0,30 1,20
36|RICCI TIZIANA 0,40 0,00 0,50 0,30 1,20
37|MENNA LUIGI 0,40 0,00 0,50 0,10 1,00
38 [ POMPONIO MARIO 1,60 0,20 0,75 0,55 3,10
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